



一次意外的旅行

黄鹂小学302班小记者 徐文灏(证号1501298)

那天,我和妈妈看完中医,开车回家。我一边哼着小曲儿,一边听着广播,感觉优哉游哉。

可惜好景不长,开到半路的时候,我们忽然发现开进了施工路段,而且不能掉头。于是妈妈便继续向前行驶。过了一会儿,我们上了一座不知名的高架桥,而且这座桥长得望不到尽头。我立刻就慌了,赶紧问妈妈:“这是要去哪儿啊?”妈妈一点也不紧张,不紧不慢地说:“别紧张,你就把它当成一次意外的旅行吧,反正地球是圆的,总能绕回来。”听了妈妈的话,我便安心了。

道路两旁绿树成荫,还有一望无际的田野、小村庄。湛蓝的天空下,空气清新甜润,远远望去,一些村民在大树下乘凉。看着这些景色,我顿时感觉心旷神怡,把刚才迷路的烦恼都抛到了九霄云外。可是我们饥肠辘辘,于是一路找饭馆,终于找到了一家满意的,饱餐了一顿。

填饱肚子,我们又无忧无虑地开车回家了。坐在车里的我心想:今天的旅行真是“山重水复疑无路,柳暗花明又一村”啊!

指导老师 徐燕飞

六月的乡村

镇明中心小学403班小记者 朱珈玮(证号1504866)

六月的乡村,伴随着酷热,也是非常美好的!

清晨,窗外的鸡鸣清晰入耳,家家户户开始新的一天。虽然是夏季,但早晨的迷蒙中还带着一丝丝凉意。当六点半左右时,每家每户几乎都开始吃早饭了,把小木桌,还有几把小木椅搬到门口,天高地阔地吃起来。一碗粥,一盘炒鸡蛋,还有一片雾蒙蒙的清晨风景,吃着看着,就使人着迷。

临近七点,东方光芒四射,整个大地都变成了太阳的颜色,一切充满了阳光的气息。伴随着这一切,大人们拿着农用工具,来到田里,开始新一天的劳作。

小孩子则来到竹林深处一个叫“石子溪”的地方,那里到处是石头,在每个石头堆的空隙里都有一个小小的溪流。火热热的阳光下,每块石头都是滚烫的,只有那叮咚畅流的小溪是凉爽的。我们把可爱的小脚丫伸进凉爽的小溪里,踩在滑溜溜的小石头上,一不小心就会滑倒在水中,全身湿淋淋的。

玩了近一个上午,我们高兴地回家了,要穿过一个广阔的田野。不穿鞋子的小脚丫踩在松软暖暖的泥土上,很舒服。吃过中饭,天气更热了,孩子们拿支冰棍又出现在田野上了,打闹嬉戏。天空中的阳光、白云,还有那绿草地,都映衬在孩子们的笑脸上……

六月的乡村,令我如痴如醉! 指导老师 毛亚红

走进农场,亲近自然

宁波市实验小学405班小记者 许智然(证号1504634)

那天,淅淅沥沥的小雨伴随着405中队的假日小分队成员走进了农场,与大自然来了一次亲密接触。

一走进农场,工作人员董姐姐就向我们介绍,为什么叫“四不用”农场——就是不用化肥、不用农药、不用除草剂、不用生长激素。那植物长虫了怎么办呢?董姐姐看出了我们心中的疑惑,带我们来到实验室探秘害虫天敌的养殖。在一个个小小“房间”里住着成千上万的害虫天敌,有个体微小的捕食螨,有看上去呆头呆脑但善于捉天牛的花绒寄甲,也有身穿花棉袄的瓢虫。

我们来到牛棚,为黄牛们喂食。牛儿们看着我们手里拿着新鲜可口的玉米秆,纷纷“哞哞”叫起来。同学们顾不上拭擦从脑门上滚下来的汗珠,兴奋不已地给牛儿们喂食,与老牛举行“拔河”比赛,轻轻抚摸牛犊的脑袋,久久陶醉在与牛儿们的亲密接触中。

我们又兴高采烈地走进一个个大棚,认识各种各样的蔬菜瓜果,学着农场工作人员的样子为绿豆捉青虫,品尝亲自采摘的无花果,来到荷花池边欣赏婀娜多姿的荷花。

同学们走进农场,亲近大自然,既提升了环保理念,又认识了许多瓜果蔬菜,还真正感受到了“谁知盘中餐,粒粒皆辛苦”的深刻含义。 指导老师 王成本

雨后彩虹

曙光小学401班小记者 奚方瑜(证号1520145)

傍晚,雨过天晴,爸爸开车送我回家。突然,他的手机响了,原来是妈妈让我们快看天上的彩虹。

爸爸把车停在路边安全的地方,用手指着前方的天空。我忙把脑袋靠在车窗上往天空瞧,哇! 天空中的美景让我忍不住从座位上跳了起来。只见一道红、橙、黄、绿、青、蓝、紫的瀑布从空中直泻而下,落到一座高高的大楼上。彩虹像一个跳舞的仙女手中挥舞的彩绸,真是美极了! 我连忙拿起手机,“咔嚓,咔嚓”拍个不停。

路上的许多行人纷纷停下脚步,用手机拍彩虹。一个叔叔说,他已经好几年没有看见彩虹啦,今天太幸运了。我也想天天见到彩虹,让吉祥的彩虹为大家带来好运!

指导老师 潘唯

看世界

夜宿毡房

宁波市实验小学501班小记者 任嘉威(证号1504663)

这是我到新疆的第一天。晚上8点,我们驶入了赛里木湖景区,可我们的住宿仍没有着落。

天空正下着蒙蒙细雨,雨停歇时,斜阳的余晖透过云层,于是一道彩虹便跃然湖上。我们的前方是连绵起伏的天山,右侧是碧波荡漾的湖面,左侧是牛羊成群的夏牧场,上面点缀着几座洁白的哈萨克牧民毡房。我们向毡房驶去。女主人见来了客人,打开栅栏,把我们迎进牧场。爸爸与主人沟通后,主人就热情地把我们带到了一顶毡房前。

毡房形似蒙古包,地板架在地上,使我们与地面隔绝,上面铺着几条毛毯,房内整洁干净,中央放着茶几,一看就知道这里是席地而坐、铺毯而睡。虽然现在是夏天,但夜晚仍然寒气袭人。男主人便给我们用木炭生了炉子,女主人见我们饥肠辘辘,给我们上了辣子羊肉、手撕包菜、馕和奶茶。扯着又大又圆的馕,品着又香又暖的奶茶,一天的疲倦顿时烟消云散。

吃完饭后已是晚上10点半了。牧民的儿子正骑着马,将对小草仍恋恋不舍的牛羊赶回家。我发现他们的生活非常环保。用的电来源于太阳能电池板;喝的水是从湖里引来的;看的电视是靠接收器来取得卫星信号;卫生间就是在地上挖一个坑围起来。11点多了,我打算回毡房休息,却见女主人提着一个桶准备给牛挤奶。那么晚了,她居然还在辛苦啊!

第二天一早,牛羊们的“唱歌声”把我们给叫醒了。女主人准备好干果、馕、酸奶,把我们迎进了他们的毡房。此时,房内的炉子上正煮着昨夜挤的牛奶。在这略带寒意的早晨,喝着热气腾腾的牛奶,心里感觉真温暖啊!

我想,在节奏飞快的今天,哈萨克族的牧民既能充分运用现代工具,还能利用自然保护环境,享受生活,真是一个聪明而又勤劳的民族啊! 指导老师 陶亚波

音乐喷泉

海曙高塘小学204班小记者 贾哲昊(证号1514265)

吃过晚饭,我们一家人沿着姚江,边走边聊,不知不觉来到了三江口。

在这里,我最喜欢的要数音乐喷泉了。五个喷泉,大小不同,形态各异。有的像一把扇子,有的像一座小山,有的围成一个圈,好像在跳圆圈舞。这时,灯亮了,灯光下的喷泉显得更漂亮了,仿佛一位位穿着五彩衣裳的仙女来到人间。不知何时,广场的音乐声响起,喷泉似被施了魔法,随着优美的旋律翩翩起舞。乐声高亢激昂时,一根根水柱就像火箭冲上云霄,不一会儿又有千万颗银珠落入地面;乐声低沉舒缓时,喷泉又宛如一朵朵莲荷在微风中盛开……

如此迷人而神奇的音乐喷泉,给我们带来了欢乐,真让人流连忘返!

游瑶琳仙境

海曙外国语学校105班小记者 王欣悦(证号1503519)

今天,我跟爸爸妈妈一起去杭州游玩,令我印象最深刻的是瑶琳仙境。

一走进瑶琳仙境洞里,一股凉气扑面而来,里面有各种造型的石头,在灯光下千姿百态。在爸爸的启发下,我尽情发挥想象,原本面目模糊的石块渐渐变得栩栩如生。有的像拉面,有的像冰激凌,还有的像被塔压住的老龙王。当我看到一块很像瀑布的石头时,李白的诗句立刻浮现在我脑海里:飞流直下三千尺,疑似银河落九天。快到出口的时候,我们观看了精彩的灯光秀,还看到了一尊观音像。观音的眼睛还会缓缓地一开一合,好神奇呀。

在大饱眼福的同时,我也百思不解:为什么大自然会产生这么奇妙的现象呢? 爸爸告诉我,瑶琳仙境属于典型的喀斯特地貌,是钟乳石天然形成的。我决定回家去查查《十万个为什么》,看看能不能找到更详细的解释。

表演的时间到了,我们站在太阳直射的场地中,很快就汗流浃背。呼啦圈滚过的衣服粘在身上黏糊糊的,腰酸背痛的感觉更加强烈,动作也开始变形。但我们咬着牙努力地旋转,为了班级的荣誉,不断向极限挑战。许多天来的练习和最后的坚持终于收到了丰硕的成果,看台上的同学用热烈的掌声表达了对我们多日来辛苦的肯定。大家伙儿虽然累得快虚脱了,但心里感觉像灌了蜜一样,甜滋滋的。



黄鹂小学302班小记者 唐嘉晟(证号1501296)

指导老师 周园



江东新韵太古乐子园 孙志超 沃茵苔 指导老师 周园



江东中心幼儿园 中山园区中三班 陈俊昊(证号1537313)



江北中心小学305班小记者 张睿琪(证号1503849) 指导老师 叶坚栋

亲情友情

慢悠悠的爱

中城小学503班小记者 李卿(证号1521477)

我的外公是典型的慢性子,无论做什么,都比别人慢,似乎时间流逝与他无关。外公的慢,让我郁闷,甚至有些厌恶,可这次,我却从中体会到了浓浓的爱。

在五外婆家,我没有玩伴,也没有爱看的书,我吵着闹着要回家。外公没有办法,只好推着他的三轮车送我回家。从五外婆家到家的路很远,我乘着外公的三轮车,看着外公像大狗熊一样的身影,一脚一脚慢慢地蹬着,那速度比蜗牛爬也快不了多少。“就不能快点吗?”我嘀咕着。外公似乎听到了我的嘀咕,加快了蹬车的速度。不料,出现了意外。只听“嗒”的一声,链条滑出了车轮。外公只好下车,把链条装上,继续骑,可链条又掉了。外公一次又一次修复,每次老是骑一段路,链条又掉了。欲速则不达,关键时刻掉链子,这真是我们真实的写照。

我们无奈地决定放弃,外公建议他推车,我坐在车座上。我们一老一少慢慢地走在田间公路上,吹着凉风、迎着夕阳,我还时不时用脚蹬几下踏脚板,感觉非常好。不经意间,我的眼角滑过外公的背,发现外公老白老白的背心已经湿了一大片。我的心不知怎的一震,觉得自己坐着怎么那么别扭。我想,我应该下来与外公一起走。当我要求下来时,外公阻止了我,笑着说:“还有很长一段路呢,你就坐着吧,外公结实着呢。”我感觉眼角好像有水要出来,我扭过脸,不让外公看见。

天渐渐黑了下来,我为我以前对外公的种种不满而感到羞愧,也为我的不懂事而感到后悔。如果没有我的催促,外公也不用特别用力蹬,也就不会掉链子了。望着外公已经湿透的背,我终于鼓足勇气对外公说:“外公,我错了……”

401班二三事

广济中心小学401班小记者 孙语涵(证号1520036)

广济中心401班是个快乐的大家庭,在这个集体里有拼搏,有关爱;有坚持,更有收获。

以往的运动会都是班里几个体育好的同学在拼搏,大多数人只有在旁边加油的份儿。今年我们增加了集体表演项目——呼啦圈,参加表演的同学虽然都有一定的基础,但集体表演的难度还是增加了很多。为了保证演出质量,大家很早就开始利用课余时间练习,辛苦的训练使得大伙儿个个腰酸背痛,个别还在身体上留下了呼啦圈撞击的淤青。

表演的时间到了,我们站在太阳直射的场地中,很快就汗流浃背。呼啦圈滚过的衣服粘在身上黏糊糊的,腰酸背痛的感觉更加强烈,动作也开始变形。但我们咬着牙努力地旋转,为了班级的荣誉,不断向极限挑战。许多天来的练习和最后的坚持终于收到了丰硕的成果,看台上的同学用热烈的掌声表达了对我们多日来辛苦的肯定。大家伙儿虽然累得快虚脱了,但心里感觉像灌了蜜一样,甜滋滋的。

我爱401班,我爱这个大家庭。

“红色先锋”

新思维学校江东校区三年级小记者 应宸羽(证号1516593)

老师点评:玩具是我们童年时代最亲密的“小伙伴”。在“玩具总动员”作文课堂上,应宸羽小朋友为我们呈现了一篇可圈可点的《小赛车》。文章伊始,小作者采用对比描写引出描述对象,语言简洁自然。接着,具体描写了小赛车的外形、由来,抓住小赛车“设计新颖,外观时尚”、“拉风、炫酷”的特点进行介绍,给读者留下了深刻的印象。结尾,一个“多姿多彩”表达了自己对小赛车的喜爱之情,也写出了小赛车带给自己的快乐。全文一气呵成,流畅自然。

新思维学校教师 王云敏

新思维·童声作文专栏

新思维学校江东校区

我喜欢的玩具数不胜数,最喜欢的还是这个暑假从英国带来的红色小赛车。
眼前的赛车设计新颖、外观时尚,显得高端大气上档次。前面的轮子小,后面的轮子大,所以它是前半身窄、后半身宽。它还有四个小灯,再加上一个尾翼,就组成了一个拉风的赛车。嘿,要是你能驾驶它,保证帅气十足。
这个赛车是我从英国的一家玩具店买来的。当时我无意间在柜台上发现了它,它那酷炫的样子让我“一见钟情”,妈妈为我买下了它。一到宾馆,我就迫不及待地把小赛车拿出来,放在地上轻轻一推,它就飞快地跑起来,像一阵旋风“呼啦呼啦”的。因为它的速度超乎我的想象,所以我给它取名“红色先锋”。
自从有了“红色先锋”,我的生活变得多姿多彩!